

2026/1/31 上午 07:14:13

## 2025年西北區華文學校聯誼會漢字文化節學藝競賽圓滿落幕

#漢字文化節 #學藝競賽 #演講 #說故事

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-05-17

2025年西北區華文學校聯誼會漢字文化節學藝競賽圓滿落幕，本次競賽的說故事及演講比賽打破地域限制，採用線上錄影方式進行，並於5月17日下午在西雅圖僑教中心舉行盛大的實體頒獎典禮暨得獎作品展演。

本次活動由薪傳文教工作坊張娟熹校長、西雅圖慈濟人文學校陳麗玲校長及西雅圖華文學校鄭世純校長聯合舉辦，展現了僑界對華語文教育的重視與支持。西北區華文學校聯誼會會長王韶瑋雖未能親臨現場，仍透過線上方式觀賞了頒獎典禮，一同分享這份喜悅與榮耀。

駐西雅圖台北經濟文化辦事處王偉讚主任親臨致詞，他勉勵學生們珍惜機會，透過多元管道學習中文，並對家長們的辛勤陪伴與付出表達由衷的感謝，同時祝福所有學生學業進步。

兩位來自西雅圖華文學校的專業評審老師也蒞臨現場，為參賽學生的表現進行精彩講評。評審老師們對學生們的優異表現給予高度讚賞，並鼓勵學生在準備演講比賽時，應特別注意發音咬字的清晰度，掌握演講的時間與速度，切忌急躁。老師們建議，將演講內容熟記於心，自然就能流利表達。同時，也分享了克服緊張的小技巧，例如將台下觀眾想像成土豆，或利用鏡子和玩偶進行練習。更令人振奮的是，本次比賽的優秀得獎者將有機會代表西北區參加全美總會舉辦的全國性比賽。

頒獎典禮的高潮環節是得獎學生的現場表演。初小組的學生們帶來了生動有趣的《三隻小豬》、《泡麵的由來》和《守株待兔》故事演繹；初級組的學生則以精彩的表演呈現了《年的故事》、《小馬過河》和《嫦娥奔月》等經典故事。中級組和高級組的學生則配合全美總會今年夏季演講比賽的主題進行了預演，展現了他們流利的中文表達能力和對主題的深刻理解。

本次西北區華文學校聯誼會漢字文化節學藝競賽不僅為學生們提供了一個展現華語文學習成果的舞台，也促進了各華文學校之間的交流與合作，為海外華語文教育注入了新的活力。

2026/1/31 上午 07:14:13

## 2025年西北區華文學校聯誼會漢字文化節學藝競賽圓滿落幕

#漢字文化節 #學藝競賽 #演講 #說故事

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-05-17



初級組第一名《嫦娥奔月》

2026/1/31 上午 07:14:13

## 2025年西北區華文學校聯誼會漢字文化節學藝競賽圓滿落幕

#漢字文化節 #學藝競賽 #演講 #說故事

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-05-17



初小組第一名《守株待兔》

2026/1/31 上午 07:14:13

## 2025年西北區華文學校聯誼會漢字文化節學藝競賽圓滿落幕

#漢字文化節 #學藝競賽 #演講 #說故事

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-05-17



中級組第一名《最喜歡的休閒活動》

2026/1/31 上午 07:14:13

## 2025年西北區華文學校聯誼會漢字文化節學藝競賽圓滿落幕

#漢字文化節 #學藝競賽 #演講 #說故事

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-05-17



西雅圖僑教中心王偉讚主任致詞鼓勵



高級組第一名《我對人工智能的看法》